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Devoir maison 4

On 
onsidère la suite (un) dé�nie pour tout entier naturel n par :

un+1 = −u2
n
+ 2un

1. On pose u0 = −0, 01.

a. Déterminer à la 
al
ulatri
e les dix premiers termes de la suites. Quelles 
onje
tures peut-on émettre 
on
ernant la

suite (un) ?

b. On 
onsidère l'algorithme suivant :

Variables : n est un entier naturel

u est un réel positif

A est un réel positif

Initialisation : Demander la valeur de A

A�e
ter à n la valeur 0
A�e
ter à u la valeur −0, 01

Traitement : Tant que u > A :

| A�e
ter à u la valeur −u2 + 2u
| A�e
ter à n la valeur n+ 1

Fin Tant que

Sortie : A�
her n

On entre A = −1000

i. Que permet de 
al
uler 
et algorithme ?

ii. Donner le résultat alors a�
hé par 
et algorithme.

2. On pose u0 = 0, 01.

a. Déterminer à la 
al
ulatri
e les dix premiers termes de la suites. Quelles 
onje
tures peut-on émettre 
on
ernant la

suite (un) ?

b. Étudier les variations de la fon
tion f : x 7−→ −x2 + 2x sur [0; 1].


. Démontrer par ré
urren
e que, pour tout entier naturel n :

0 ≤ un ≤ 1

d. En déduire que pour tout entier n,
un+1

un

≥ 1. Con
lure sur le sens de variation de la suite (un).

e. Démontrer que la suite (un) 
onverge et déterminer sa limite.

3. Donner sans justi�
ation le 
omportement asymptotique de la suite (un) selon la valeur prise par u0.

1 A rendre avant le 10/12/2015


